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No dia vinte e oito de Março de dois mil e vinte e três às quatorze horas, foi realizada a 278ª Reunião 1 

Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Ibiporã( CMS), no Centro Tecnológico do Trabalhador de 2 

Ibiporã Elby Luiz Narciso (CTTI), sito à Rua Praça Ciro Ibirá de Barros, 176 – Centro, tendo como pauta: 3 

I-Aprovação da Pauta da 278ª Reunião Ordinária do CMS; II- Aprovação da Ata da 277ª Reunião 4 

Ordinária do CMS; III- Analise e Aprovação do Relatório Anual de Gestão – 2022; IV- Esclarecimento 5 

referente ao protocolo de amamentação; V- Esclarecimentos do acolhimento de pacientes pelas 6 

Unidades Básicas de Saúde; VI-Informes. Item I - aprovado por todos os conselheiros presentes a 7 

Pauta da 278ª Reunião Ordinária do CMS; Item II - aprovado por todos os conselheiros presentes a Ata 8 

da 277ª Reunião Ordinária do CMS; Item III - O Diretor municipal de saúde e conselheiro titular de 9 

segmento gestor Ilto de Souza informou que o Relatório Anual de Gestão (RAG) referente ao ano de 10 

dois mil e dois foi encaminhado com antecedências aos conselheiros para realização de analise. Houve 11 

alguns questionamento e dúvidas referentes a alguns itens e metas do Relatório Anual de Gestão, 12 

porem todas as duvida foram sanadas e explicadas pela gestão e equipe da Secretaria Municipal de 13 

Saúde de Ibiporã na presente reunião, em seguida O relatório Anual de Gestão de dois mil e vinte e 14 

dois, foi aprovado pelos conselheiros presentes. O Item IV foi apresentado pelo conselheiro titular 15 

Sharles Rafael Junior da Silva juntamente com a enfermeira Karine Montini (responsável técnica da 16 

maternidade do HCR) e Laysa Avanzo Corsi (Nutricionista), as quais fazem parte do comitê de 17 

aleitamento materno do Hospital Cristo Rei (HCR), realizaram esclarecimentos referentes ao protocolo 18 

do aleitamento materno utilizado no Hospital Cristo Rei, o acolhimento da mãe durante e após o parto, 19 

orientação e incentivo do aleitamento materno. A Farmacêutica e conselheira suplente Juliana Motta 20 

Gonçalves - segmento gestor realizou esclarecimentos referentes aos critérios para o fornecimento do 21 

leite conforme o protocolo de formulas do município. A Enfermeira Deise Suemi Hayashi Kotaka 22 

coordenadora de programas de saúde informou que as Unidades Básicas de Saúde realizam o 23 

incentivo do aleitamento materno durante o pré – natal. O Item V foi apresentado pela diretora de 24 

Atenção primaria em Saúde Carolina Santana Siqueira, informando que no Centro de Saúde Dr. 25 

Eugênio Dal Molin há uma sala de acolhimento geral e outra para atendimento da saúde da mulher, e 26 

nas demais Unidades Básicas de Saúde ficam no mesmo corredor, salientando que devida à estrutura 27 

física das UBS há dificuldade em ter uma sala de acolhimento para homens e outra para mulheres. 28 

Informou também que tem a ética profissional e que todos os profissionais são capacitados para o 29 

acolhimento dos pacientes, ressaltando que qualquer reclamação relacionada ao acolhimento deve ser 30 

solicitada que faça por escrito para as devidas providências. A secretária de Municipal de saúde e 31 

conselheira titular Leiliane de Jesus De Martini Lopes Vilar-segmento gestão informou que o paciente 32 

pode solicitar  o acolhimento em local particular caso sinta –se constrangido em falar próximo a outras 33 

pessoas. A presidente do CMS/Ibiporã Rosangela realizou leitura dos nomes dos conselheiros que 34 

justificaram a ausência. Informes: Carolina Santana Siqueira - Diretora de Atenção Primaria em Saúde –35 
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informou que a partir do dia vinte e nove de março do ano vigente o centro de saúde Dr. Eugênio Dal 36 

Molin será referencia para o município para atendimentos de dengue, abertura de segunda sexta-feira 37 

das sete as vinte duas horas, aos sábados, domingos e feriados das nove às dezoito horas e no dia 38 

quinze de abril do ano vigente haverá a multi vacinação com todas as Unidades Básicas de saúde 39 

abertas. Rafael de Paula – coordenador de Endemias – realizou informação referente aos casos de 40 

dengue no município de Ibiporã, aumento do Índice de infestação e as ações que foram realizadas no 41 

combate a dengues. Farmacêutica Bioquímica Ana Paula Daga - laboratório Municipal – informou os 42 

números de exames laboratoriais referentes ao mês de fevereiro do ano vigente. Juliana Motta 43 

Gonçalves de Jesus - Coordenadora de Assistência Farmacêutica – realizou informação referente ao 44 

início de atendimento do projeto Cuidado Farmacêutico na Atenção Básica. A conselheira titular Diana 45 

Aparecida da Silva Piveta - segmento trabalhador solicitou apoio aos conselheiros para que levem a 46 

população para que realizem reclamações por escrito ou entrem em contato com a ouvidoria para que 47 

sejam dadas as devidas providencias e seja averiguado o ocorrido. Eu, Vanessa Aparecida Pereira 48 

Gonçalves subscrevi a presente ata. 49 

Titular Ilto de Souza Presente 

Suplente Carolina Santana Siqueira Presente 

Titular Leiliane de Jesus De Martini Lopes Vilar Presente 

Suplente Juliana Motta Gonçalves Presente 

Titular Sharles Rafael Junior da Silva Presente 

Suplente Artemizia Bertolazzi Martins Ausência justificada 

Titular Carolina de Cassia Sacca Colognesi Presente 

Suplente Marcia Carine de Souza Presente 

Titular Cíntia Aparecida Marques Martins Novais Presente 

Suplente Aldemar Galassi Presente 

Titular Diana Aparecida da Silva Piveta Presente 

Suplente José Luiz da Silva Presente 

Titular Flávia Vasconcellos Presente 

Suplente Regina Midori Tamari Silva Ausência justificada 

Titular Elisangela Regina da Silva Presente 

Suplente Roberta Paulino Figueredo Ausência justificada 

Titular Marli Emerenciano Presente 

Suplente Regiane Dionizio Silveira Ausente 

Titular Maria Goreti dos Santos Presente 

Suplente Sirlene de Oliveira Hayachi Ausente 
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Titular Marlene Rosa de Almeida Presente 

Suplente Marcia Moraes de Souza Gazal Ausência justificada 

Titular Otoniel Antonio da Silva Presente 

Suplente Denis de Oliveira da Silva Presente 

Titular Osmar Betiati Presente 

Suplente Pedro Radir Pereira Ausente 

Titular Sem indicação Sem indicação 

Suplente Haroldo Cavalcante Presente 

Titular Rosangela Apª Borges dos Anjos Presente 

Suplente Olga Rocha Botega Presente 

Titular Maria Cicera Raimundo de Souza Ausência justificada 

Suplente Rosangela Sofia Botti de Assis Presente 
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